

(26 March 2010)

Errata for “Braid Groups”¹ by C. Kassel and V. Turaev

Chapter 4:

- page 173, Line -12: Read “Section 3.4.2” instead of “Section 3.3”
- page 178, Line 2: Subscript A missing: read

$$\mathrm{Hom}_A\left(\bigoplus_{\lambda \in \Lambda} V_{\lambda}^{d(\lambda)}, V_{\lambda_0}\right) \quad \text{instead of} \quad \mathrm{Hom}\left(\bigoplus_{\lambda \in \Lambda} V_{\lambda}^{d(\lambda)}, V_{\lambda_0}\right)$$

- page 178, Line 7: Subscript A missing: read

$$\mathrm{Hom}_A\left(\bigoplus_{\lambda \in \Lambda} V_{\lambda}^{e(\lambda)}, V_{\lambda_0}\right) \quad \text{instead of} \quad \mathrm{Hom}\left(\bigoplus_{\lambda \in \Lambda} V_{\lambda}^{e(\lambda)}, V_{\lambda_0}\right)$$

- page 182, Line 2: The second set of equalities should read

$$\langle ab, c \rangle = \langle a, bc \rangle = \langle b, ca \rangle$$

Chapter 5:

- page 205, Line -1 : The RHS of the equation should read

$$\frac{1}{n+1} \binom{2n}{n} - 1$$

(-1 is missing)

¹ Graduate Texts in Mathematics, vol. 247, Springer, New York, 2008, ISBN 978-0-387-33841-5